
 

Sousplat 

 

Material: 
●​ 1 Cisne Natural 6 Cabos cor - 00008 

●​ 1 Cisne Natural 6 Cabos cor - 00255 

●​Agulha de Crochê N°3.5 mm 

●​Tesoura 

 

 

 

 

 

Legenda: 
PA: Ponto Alto  

CORRS: Corrente de Separação  

CORR: Correntinha 

PTB: Ponto Baixo  

PTBX: Ponto Baixíssimo 

 

Passo a Passo:  
Início com 1 anel mágico 
 
1° carreira - 3 corr vale 1 Pa, subo 1 Corrs, 1 Pa, 1Corrs 1 pa. Sequência po 13 Pa. Fecho 
a carreira com Ptbx. 
 
2° carreira - 1 Pa encima do pa de base, 2 Pa dentro do espaço, 1 Pa encima do pa 
de base, 2 Pa dentro do espaço. Sequência, observação no último espaço no final 
da carreira eu trabalho apenas 1 Pa dentro dele. 
 
3° carreira -  1 pa, 2 Corrs ,pulo 1 Pa de base venho no 2 Pa e trabalho 1 Pa sobre ele,  
2 Corrs ,pulo 1 Pa de base venho no 2 Pa e trabalho 1 Pa sobre ele. Sequência 
 
4° carreira - 1 Pa encima do pa de base, 2 Pa dentro do espaço, 1 Pa encima do pa 
de base, 2 Pa dentro do espaço. Sequência 
 
5° carreira  -  1 pa, 2 Corrs ,pulo 1 Pa de base venho no 2 Pa e trabalho 1 Pa sobre ele,  
2 Corrs ,pulo 1 Pa de base venho no 2 Pa e trabalho 1 Pa sobre ele. Sequência 
 
6° carreira  - 1 Pa encima do pa de base, 2 Pa dentro do espaço, 1 Pa encima do pa 
de base, 2 Pa 
dentro do espaço. Sequência 
 
 



 

7° carreira - 1 pa, 2 Corrs ,pulo 1 Pa de base venho no 2 Pa e trabalho 1 Pa sobre ele,  
2 Corrs ,pulo 1 Pa de base venho no 2 Pa e trabalho 1 Pa sobre ele. Sequência 
 
8° carreira -  1 Pa encima do pa de base, 2 Pa dentro do espaço, 1 Pa encima do pa 
de base, 2 Pa dentro do espaço. Sequência 
 
9° carreira - 5 Pa encima do Pa de base, pulo 2 Pade base e faço 1 Ptb no 3 Pa de 
base, pulo 2 Pa e no 3 Pa de base faço 5 Pa, pulo 2 Pa de base e no 3 Pa faço 1 Ptb. 
Sequência. Na 9° carreira faço acabamento em Ptb com o fio cor 00255 
 
10° carreira - atraz do sousplat pegando nos Ptb da divisão dos Pa. Insiro o fio e 
subo 3 Corr vale 1 Pa, subo mais 5 Corrs e faço 1 Pa no fio do Ptb pegando sempre 
por trás do Ptb. Subo 2 Corrs venho no proximo Ptb faço 1 Pa e subo 5 Corrs e 1 Pa 
no mesmo Ptb de base, sequência. 
 
11° carreira - 9 Pa dentro do ponto V , 1 Ptb no ponto de base abaixo, 9 Pa dentro do 
ponto V, Ptb no ponto de base abaixo, sequência. 
 
Na 11° carreira - carreira faço acabamento em Ptb com o fio cor 00255 

 
 


